
Központi írásbeli felvételi 

Megtekintés: 2026. január 30. péntek 

A kijavított dolgozatok megtekintésére január 30-án, pénteken 8-12 és 13-17 óra között, a 

pótló írásbeli esetén február 6-án, pénteken 14-16 óra között 1.em.12.) lesz lehetőség az 

alábbi módon.  

A szülőket ezen a napon időpontra hívjuk be, megakadályozandó a nagyobb csoportosulást, 

a hosszú várakozási időt. A gimnázium honlapján tesszük közzé január 28-án, szerdán az 

időpontokat a terem megjelölésével. Gyermekük oktatási azonosító száma alapján tudják 

megkeresni a terminust. Kérjük Önöket, hogy csak a jelzett időpontra jöjjenek! Amennyiben 

nem szülő tekinti meg a dolgozatot, meghatalmazás szükséges. Ha nem tudnak a jelzett 

időpontban részt venni a megtekintésen, akkor a nap végén, 16 és 17 óra között tehetik 

meg. 

 Ezen alkalommal lehetőség lesz a dolgozat áttekintésére, lefényképezésére, szükség esetén 

szaktanári konzultációra. A szülő - kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő 

értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet.  A vizsgázó és szülője a hivatalos javítási-

értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén észrevételeit a megtekintést követő első 

munkanap végéig – február 2-án, hétfőn 16 óráig, a pótfelvételi esetében február 5-én 15 

óráig – írásban adhatja le. 

 Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet 

igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. Ha az 

írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás értékelésére a vizsgázó észrevételt nyújt be, az 

iskola az észrevételt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat eredményét határozat 

formájában, megfelelő indokolással, az észrevétel benyújtását követő három munkanapon 

belül írásban közli az észrevételt tevővel. Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának 

kézhezvétele után is fenntartja korábbi észrevételét, az iskola által hozott döntés ellen a 

szülő, a tanuló, a döntés kézhezvételétől számított három napon belül, a vizsgát szervező 

iskolában, az Oktatási Hivatalnak címezve, kizárólag a hivatalos javítási-értékelési 

útmutatótól eltérő értékelés esetén fellebbezést nyújthat be. A fellebbezés benyújtására 

meghatározott határidő elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs. Az iskola a fellebbezést − 

az ügyre vonatkozó dokumentumokkal együtt − egy munkanapon belül megküldi az Oktatási 

Hivatalnak. A Hivatal a fellebbezést érdemben elbírálja. A bírálat eredményét határozat 

formájában, megfelelő indokolással, az észrevétel benyújtását követő nyolc napon belül 

rövid úton (elektronikus úton) írásban közli az iskolával, valamint postai úton megküldi az 

iskolának és a kérelmezőnek. A fellebbezés benyújtása és elbírálása nem érinti a tanulónak 

az iskola által hozott felvételi döntéssel kapcsolatos jogorvoslati jogát.  

Értékelőlapok átvétele:   

Személyesen 2026. február 10-11-én (kedd-szerda) 8:00-12:00 óráig és 14:00-16:00 óráig a 

gimnázium honlapján jelzett módon.  Sikeres felvételizést kívánunk minden kedves 

Felvételizőnek! 


